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	01
	Четыре бульдозера могут расчистить дорогу от снежных завалов за 4 часа. Первый, второй и четвёртый бульдозеры расчистят эту же дорогу за 6 часов. Второй, третий и четвёртый бульдозеры расчистят дорогу за 5 часов. За какое время расчистят дорогу первый и третий бульдозеры?

	02
	Решите уравнение     
[image: image1.wmf].
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	03
	Решите систему уравнений    
[image: image2.wmf]ï
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	04
	Решите в целых числах уравнение   xy -2x+6y=22.

	05
	Решите неравенство    
[image: image3.wmf]0
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	06
	  Найдите все значения параметра p, при которых неравенства  EQ (x+p)\s\up6(2) ( 16   и   x(x+4)( p    имеют единственное общее решение.

	07
	Найдите сумму  

                          1+11+111+…+111…1, 

если последнее слагаемее есть n – значное  число.

	08
	Найдите все значения x, при которых наибольшее из чисел  |x-3|-4; -2x-1;  EQ -3-\r(6-x);  отрицательно.

	09
	   Изобразите на координатной плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют уравнению 
[image: image4.wmf].

2

|

|

2

2

2

+

+

=

+

y

x

y

x

 Найдите площадь этой фигуры.

	10
	Найдите площадь ромба ABCD если радиусы окружностей, описанных около треугольников ABC и ABD, равны соответственно R и r. 
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	01
	У учителя на двух полках находится более 29 тетрадей. Число тетрадей на первой полке, уменьшенное на 2, более чем в три раза превышает число тетрадей на второй полке. Утроенное число тетрадей на первой полке превышает удвоенное число тетрадей  на второй полке, но менее чем на 60. Сколько тетрадей на каждой полке.

	02
	Решите  уравнение     
[image: image5.wmf].
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	03
	Решите уравнение    
[image: image6.wmf].
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	04
	Решите уравнение    
[image: image7.wmf].
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	05
	Решите неравенство     
[image: image8.wmf]1
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	06
	  Найдите область определения функции   
[image: image9.wmf]1
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	07
	Известно, что последовательность чисел  
[image: image10.wmf],
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…удовлетворяет при всяком 
[image: image11.wmf]n

 соотношению  
[image: image12.wmf].
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 Выразите 
[image: image13.wmf]n
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 через 
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	08
	Найдите все значения x, при которых наибольшее из чисел  |x-3|-4; -2x-1;  EQ -3-\r(6-x);  отрицательно.

	09
	Изобразите на координатной плоскости множество точек, координаты которых удовлетворяют уравнению 
[image: image16.wmf]  
[image: image17.wmf].
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	10
	Диагонали разбивают трапецию на четыре треугольника. Найдите площадь трапеции, если площади треугольников, примыкающих к основаниям равны 
[image: image18.wmf]1

s

 и 
[image: image19.wmf]2

s

. 
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	01
	Решите уравнение  
[image: image20.wmf]1
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	02
	Решите уравнение   
[image: image21.wmf]0
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	03
	Решите неравенство 
[image: image22.wmf]2
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	04
	Решите систему уравнений  
[image: image23.wmf](
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	05
	Решите уравнение   
[image: image24.wmf]3
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	06
	Найдите множество значений функции 

                
[image: image25.wmf]2
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	07
	Известно, что корни уравнения 
[image: image26.wmf]0
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 являются последовательными членами арифметической прогрессии. Найдите значения параметра 
[image: image27.wmf]a

 и корни уравнения, соответствующие большему значению  
[image: image28.wmf]a

.

	08
	Найдите площадь фигуры, которая задаётся на координатной плоскости  
[image: image29.wmf]XOY

условием   
[image: image30.wmf]|)
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.  Изобразите  эту область на рисунке.

	09
	   На прямой р в пространстве последовательно расположены точки А, В, С такие, что АВ=27 и  ВС=18. Найдите расстояние между прямыми р и q, если расстояния от точек А, В, С  до прямой q равны соответственно 17, 10 и 8.

	10
	Три предприятия могут выпускать продукцию трёх типов: А, В, С. Первое предприятие производит 30% продукции А и 70% продукции В, второе предприятие производит 10% продукции В и 90% продукции С, а на третьем предприятии производится 15% продукции А, 25% продукции В и 60% продукции С. Совет директоров принял решение об объединении всех предприятий в одно предприятие, причём это предприятие должно выпускать 40% продукции С. Определите наименьшее и  наибольшее число процентов продукции В от общего объёма планируемого выпуска всей  продукции нового предприятия. 
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